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*2026/1.Çeyrek Müşteri Kâr Oranı: %25 - Zarar Oranı: %25 

Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 

 

16.06.2026 

 
Yurt Dışı Sabah Teknik Bülteni 

 

 

 
Ons Altın Teknik Analizi  
 
ABD ile İran arasında mutabakat zaptının imzalanması ve Hürmüz Boğazı'nın yeniden açılmasına yönelik sürecin 
resmileşmesi jeopolitik risk primini azaltırken, dolar endeksindeki zayıflama ve Fed'in bu hafta faizlerde değişikliğe 
gitmeyeceği beklentisi ons altında tepki alımlarını destekliyor. Teknik görünümde geçtiğimiz hafta 4.100 seviyesinden 
güçlü destek bulan fiyatın 4.350 bölgesine kadar toparlandığı görülürken, kısa vadeli 7 günlük üssel hareketli 
ortalamanın üzerine çıkılması alım iştahının güçlendiğine işaret ediyor. RSI göstergesi 44 seviyesine yükselerek aşırı 
satım bölgesinden uzaklaşırken, MACD göstergesinde negatif görünüm devam etse de histogramdaki toparlanma satış 
momentumunun zayıfladığını gösteriyor. Buna rağmen fiyatın halen 20 ve 50 günlük üssel hareketli ortalamaların 
altında işlem görmesi orta vadeli düşüş trendinin teknik olarak sürdüğüne işaret ederken, 4.350 seviyesinin aşılması 
halinde 4.450 ve 4.550 dirençleri gündeme gelebilir. Olası geri çekilmelerde ise 4.200 ve 4.100 seviyeleri önemli destek 
bölgeleri olarak takip edilirken, kısa vadede tepki yükselişinin korunması için 4.350 bölgesi üzerindeki fiyatlamalar kritik 
önem taşıyor.   

Destekler: 4200 – 4100 – 4000 

Dirençler: 4350 – 4450 – 4550 
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*2026/1.Çeyrek Müşteri Kâr Oranı: %25 - Zarar Oranı: %25 

Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil  Teknik Analizi 

ABD ile İran arasında mutabakat zaptının imzalanması, Hürmüz Boğazı'nda enerji akışının yeniden normalleşeceği 
beklentileri ve İran petrolünün kademeli olarak küresel piyasaya dönebileceğine yönelik haber akışı petrol fiyatları 
üzerindeki baskıyı arttırıcı gelişmeler olarak takip ediliyor. Son olarak Citi ve Goldman Sachs gibi kurumlar petrol fiyat 
tahminlerini aşağı yönlü revize ederken, piyasalar artabilecek arzı ve azalan jeopolitik risk primini fiyatlıyor. Teknik 
görünümde ham petrolün 85 dolar desteğini aşağı kırmasının ardından satış baskısının hızlandığı ve fiyatın 80 dolar 
seviyesine kadar gerilediği görülüyor. Kısa vadeli 7 günlük EMA'nın 20 ve 50 günlük üssel hareketli ortalamaların altında 
kalması düşüş trendinin korunduğuna işaret ederken, RSI göstergesinin 34 seviyesine gerilemesi piyasanın aşırı satım 
bölgesine yaklaştığını gösteriyor. MACD göstergesinde negatif görünüm ve artan kırmızı histogramlar satış 
momentumunun devam ettiğine işaret ederken, 80 dolar seviyesinin altında kalıcılık sağlanması durumunda 75 ve 70 
dolar destekleri gündeme gelebilir. Olası tepki alımlarında ise 85 dolar ilk önemli direnç olarak öne çıkarken, mevcut 
haber akışı ve teknik göstergeler kısa vadede aşağı yönlü risklerin daha ağır bastığını gösteriyor.  

Destekler: 80 – 75 – 70 

Dirençler: 85 – 90 – 95 

 

 

 



 

 
 

. 
*2026/1.Çeyrek Müşteri Kâr Oranı: %25 - Zarar Oranı: %25 

Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Nasdaq Vadeli Teknik Analizi 
 
Azalan jeopolitik riskler, gerileyen enerji fiyatları ve Fed'in bu hafta faizlerde değişikliğe gitmeyeceği beklentisi küresel  
risk iştahını desteklemeye devam ederken, teknoloji hisselerine yönelik güçlü talep Nasdaq vadeli endeksini yukarı 
taşımayı sürdürüyor. ABD ile İran arasında imzalanan mutabakatın ardından petrol fiyatlarında yaşanan geri çekilme 
enflasyon baskılarının hafifleyebileceği beklentisini güçlendirirken, IMF'nin küresel ekonominin dayanıklılığını 
koruduğuna yönelik açıklamaları da hisse senedi piyasalarını destekleyen unsurlar arasında yer alıyor. Teknik görünümde 
Nasdaq vadeli endeksi son iki işlem gününde yaklaşık %2,90 yükselerek yeniden 31.000 seviyesine yaklaşırken, fiyatın 7 
ve 20 günlük üssel hareketli ortalamaların üzerinde kalması yükseliş trendinin korunduğuna işaret ediyor. RSI göstergesi 
65 seviyesine yükselerek alım momentumunun güçlendiğini gösterirken, MACD göstergesinde negatif görünüm 
zayıflamaya devam ediyor ve histogramdaki toparlanma satış baskısının büyük ölçüde sona erdiğine işaret ediyor. 
31.000 seviyesinin aşılması halinde 31.500 ve 32.000 dirençleri gündeme gelebilir. 

Destekler: 30500 – 30000 – 29500 

Dirençler: 31000 – 31500 – 32000 
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*2026/1.Çeyrek Müşteri Kâr Oranı: %25 - Zarar Oranı: %25 

Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

 Japonya Merkez Bankası'nın  politika faizini beklentilere paralel şekilde 25 baz puan artırarak %1 seviyesine yükseltmesi 
ve 2027'den itibaren tahvil alımlarındaki azaltım sürecini yavaşlatacağını açıklaması sonrasında USDJPY paritesinde sert 
bir fiyat hareketi görülmedi. Piyasanın uzun süredir bu faiz artışını fiyatlamış olması ve kararın sürpriz içermemesi 
nedeniyle yen tarafında güçlü bir değerlenme oluşmazken, yatırımcılar daha çok BoJ'un gelecek dönemde ne kadar 
agresif sıkılaşabileceğine odaklanıyor. Teknik görünümde parite 160 seviyesi çevresinde işlem görmeye devam ederken 
fiyatın hem 20 hem de 50 günlük üssel hareketli ortalamaların üzerinde kalması yükseliş trendinin korunduğuna işaret 
ediyor. RSI göstergesi 59 seviyesinde nötr-pozitif bölgede hareket ederken, MACD göstergesi pozitif bölgede yatay 
seyrederek yükseliş momentumunun zayıflamakla birlikte devam ettiğini gösteriyor. 160,00 seviyesi üzerinde kalınmaya 
devam edildikçe 161,00 ve 162,00 dirençleri gündeme gelebilir. Olası geri çekilmelerde ise 160 ve 159,6 seviyeleri ilk 
önemli destekler olarak öne çıkıyor. BoJ'un enflasyon risklerine dikkat çekmesine rağmen temkinli sıkılaşma mesajı 
vermesi ve kararın büyük ölçüde önceden fiyatlanmış olması nedeniyle kısa vadede paritede yukarı yönlü eğilimin 
korunduğu söylenebilir. 

Destekler: 160.00 – 159.60 – 159.00 

Dirençler: 161.00 – 162.00 – 163.00 

 


